
		

102	ZÁHADA OBŘÍHO ZUBU – hodnocení  

0 – Nevyhovující odpověď
Nechápe názory dnešních vědců na to, jak se iguanodon pohyboval nebo stál.
Příklady:	 - dvě	 - Stál.

1 – Úplná odpověď
Žák chápe rozdílný názor Gideona Mantella a dnešních vědců na to, kde měl iguanodon bodec.

0 – Nevyhovující odpověď
Nechápe názor Gideona Mantella na to, kde měl iguanodon bodec.
Příklady:	 - roh na jeho palci	 - bodec na zádech	 - neměl bodec na svém palci

1 – Úplná odpověď
Žák chápe rozdílné názory Gideona Mantella a dnešních vědců na velikost iguanodona.

0 – Nevyhovující odpověď
Nechápe názor dnešních vědců na velikost iguanodona.
Příklady:	 - Nebyl 30 metrů dlouhý.	 - Dlouhý 1,5 metru.

Příklady odpovědí českých žáků – Záhada obřího zubu: otázka č. 13

Jak vypadal iguanodon podle Gideona Mantella. Jak vypadal iguanodon podle dnešních vědců. 

Iguanodon se pohyboval po čtyřech. Iguanodon se (někdy) pohyboval / stál vzpřímeně 
/ na dvou / zadních nohách.

Iguanodon měl roh (na hlavě / nose / obličeji), 
NEBO měl bodec na hlavě / nose / obličeji. 

Iguanodon měl na palci bodec. 

Iguanodon měřil 30 metrů. Iguanodon měřil 9 metrů.

Jak vypadal iguanodon podle Gideona Mantella. Jak vypadal iguanodon podle dnešních vědců. 

Iguanodon se pohyboval po čtyřech. Iguanodon se (někdy) pohyboval / stál vzpřímeně / 
na dvou / zadních nohách.

Iguanodon měl roh (na hlavě / nose / obličeji),
NEBO měl bodec na hlavě / nose / obličeji.

Iguanodon měl na palci bodec. 

Iguanodon měřil 30 metrů. Iguanodon měřil 9 metrů.

1
Iguanodon se pohyboval po dvou.
Iguanodon měl na hlavě zub.
Iguanodon měřil 9 m.

2
Iguanodon se pohyboval po dvou.
Iguanodon neměl na palci bodec. 
Iguanodon neměl 30 metrů.

3
Většinou chodil po dvou nohách.
Podle G. Mantella měl roh na nose.
Měl 4 metry.


